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Cuernavaca, Morelos, a 10 de Noviembre del aío 2023

Asunto: Puntos del Ord.en del Día de la Sesión Ordinaria
número treinta y nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del

día quince de Noviembre del año dos mil veintitrés.
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Magistrados integrantes del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12

Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Morelos y 11 fracción I del Reglamento In

n VII; 16, 17 y 18 de la
Administrativa del Estado de
terior delTribunal, me Permito

\
ú 1

)

convocarlos a la Sesión Ordinaria número treinta y nueve' mlsma qLre

desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA

1. Lista de Asistencia.

El-nbv -9-Oø2 Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
ía de la Sesión Ordinaria número treinta y nlleve del Pleno del

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
quince de Noviembre del año dos mil veintitrés.
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Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, €n el expediente número TJA/I"S|92|2O23
promovid.o por Gregorio Mrartinez Lopez en contra del
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y Otros (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada).
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJAlI"Sl99l2O23
promovido por Ricardo Pedroza Luna en contra del Oficial Mayor
del H. Ayuntamiento Constitucional de Coatlán del Río, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/5I12O23
promovido por Sara Daniela Hernández Yâñez en contra de la
Secretaría Ejecutiva, Administrativa y de Protección Ciudadana
de Temixco, Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJAll"SlIO4l2O23
promovido por Angélica María Yaladez Sánchez en contra del
Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/1I612O23
promovido por Bibiana Coyalchauqui Chumacero Vazquez en
contra de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad
del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA|1"S/11512O23
promovido por Luis Alberto Cárdenas Escamilla en contra de
Antonio Lopez Cervantes, Agente de la Policía de Tránsito adscrito
a la Dirección General de Policía Vial de la Secretaría de
Seguridad Ciudadana del Municipio de Cuernavaca, Morelos

Sezunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 38 12022 promovido por Jesús Corona Damián
en contra del Contralor Municipal del Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos y Otros.
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lo.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlO93l2023 promovido por Edgar Omar
Gordiano Ajuria en contra de Agente Vial Pie Tierra, adscrito a la
Dirección de Policía Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos, Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Deposito
de Vehículos Auxiliares al Transporte en General, LHC Grúas y
Transportes S.A. de C.V.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I IO8|2O22 promovido por José Luis Mejía
Lopez, representante legal de la persona moral "Grúas y
Movimientos Mejía" Sociedad Anónima de Capital Variable en
contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de

Cuernavaca, Morelos y Otros.

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 15212023 promovido por Rosa Fernanda
Montiel García en contra de la Directora de Impuesto Predial y
Catastro del H. Ayuntamiento de Yautepec de Zaragozu Estado
de Morelos.

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl32l2022 promovido por Miriam Carilu
Zaragoza Moran en contra del Ayuntamiento de Tepalcingo,
Morelos y Otros.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 2"5 I 82 I 2023 promovido por Guadalupe Cárd.enas
Rendón también conocida como María Guadalupe Cárdenas
Rendón en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
Director General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos y Otros.

Tercera Sala

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJA/3"S/ I47 12022 promovido por Asociación de
Colonos de Río Arrratzinac y sus Privadas A.C. en contra de la
Directora General del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado
del Municipio de Cuernavaca (aplazado por el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializadal.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 47 12023 promovido por Javier Luna Torres en
contra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otro (aplazado por el
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción).

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 4312023 promovido por María Fernanda
Salcedo Herrera en contra del Policía adscrito al Ayuntamiento de
Temixco, Morelos y Otro (aplazado por el Secretario habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción).

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 71 12023 promovido por Miguel Ánchel
Lagunas Benîtez en contra del Moto Patrullero Policía Luis Julián
Villafranco Ramírez y Otro (aplazado por el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción).

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S/ 83 I 2023 promovido por Aranza Bahena Flores
en contra del Agente de Tránsito de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/8112O23 promovido por Leobardini Castro
Hernández en contra del Agente de Tránsito de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/8512023 promovido por Carlos Javier García
García en contra del Agente de Tránsito de Jiutepec, Morelos y
Otros.
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22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S/ 9l I 2023 promovido por Getzael Ortega Vega en
contra del Agente de Tránsito de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S/ 551 2023 promovido por Lagunas Quintana
Javier en contra del Agente de Tránsito de Xochitepec, Morelos y
Otros.

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/5912023 promovido por María del Rosario
Granados Jirnénez en contra del Titular de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado y
Otros.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 10612023 promovido por Juan Uriel Tapia
Hesiquio en contra del Agente de Tránsito del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 9212023 promovido por Fabiola Gemma
Cardoso Rocha en contra del Director de Comercializacíón del
Sistema de Conservación, Agua Potable y Saneamiento de
Temixco, Morelos.

Sala

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Ðspecíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-O3I 12022 promovido por Pedro
Elías Arellano Jimênez en contra del H. Ayuntamiento de
Yecapixtla, Morelos (aplazado por el Secretario habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción;
segundo aplazamiento) .

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 14612022 promovido por Secretario de
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Desarrollo Urbano y Obras Públicas del Ayuntamiento de

Cuernavaca, Morelos en contra del Colegio Superior de Ciencias
Jurídicas S.C.

2g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB- 0461 2023 promovido por Antonio
Viveros García y Flavia Violeta Viveros Aguilar en contra del
Director General de Recursos Humanos de Ia Secretaría de

Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

30.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especiafizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB- 064 I 2023 promovido por Patricia
García Ramón y Oscar Iván Montoro García en contra de la
Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de

Administración del Gobierno del Estado de Morelos.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-O7312023 promovido por columba
Rodríguez Mondragón en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
de Estado del Morelos y Otros.

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I7312022 promovido por Juan
María Vianei Adorno Rosales en contra del Ayuntamiento de

Cuernavaca, Morelos.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-172 I 2O22 promovido por Marco
Antonio Dîaz León del Pozo en contra del Consejo de Honor y
Justicia de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

Quinta Sala

34.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JRNF -OSI I 2023 promovido por Jesús
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Ubaldo Vergara Moranchel en contra del Presidente Municipal
Constitucional de Jantetelco, Morelos.

S5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta SaIa Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- O22 I 2023 promovido por Arely Olvera
Bahena en contra de la Secretaría de Hacienda del Estado de
Morelos y Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O2812O23 promovido por Eneyda
Judith Orbe Abarca en contra de la Secretaría de Hacienda del
Estado de Morelos y Otros.

ST.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- O2O I 2023 promovido por Eneyda
Judith Orbe Abarca en contra de la Secretaría de Hacienda del
Estado de Morelos y Otros.

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/ JRAEM- 160 I 2022 prornovido por Hermilo
García Celso y Miguel Pérez Ocampo en contra del Presidente
Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento Constitucional de
Miacatlán, Morelos y Otros.

Sg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O4O 12023 promovido por Norberta
Ceballos Neri en contra de Ana Karen Gonzor Soto,
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

4O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O53 12023 promovido por Norberta
Ceballos Neri en contra de Ana Karen Gonzor Soto,
Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría
Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo Estatal.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O3O|2O23 promovido por Claudia
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Mrazari Torres en contra de la Secretaría de Hacienda del Estado
de Morelos y Otros.

fl2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 065 I 2023 promovido por Enrique
Alonso Plascencia en contra de la Secretaria de Hacienda del
Gobierno del Estado de Morelos.

4S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-OO6|2O23 promovido por Areli Vega
Miranda en contra de Director General de Responsabilidades de
la Secretaría de la Contraloría del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-OOSl2023 promovido por Areli Vega
Miranda en contra de Director General de Responsabilidades de
la Secretaría de la Contraloría del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos

Asuntos

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

47.ÐI Magistrado Guillermo Arroyo Crurz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crt)2, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
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Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

49.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Octubre del año dos mil
veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta S ala E sp ecializada en Re spo n sabilidade s Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Octubre del año dos
mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillerrno Arroyo Cwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Octubre del año dos mil veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
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Octubre del año dos mil veintitrés.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado

Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de

Octubre d.el año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.

Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,

aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicad.ores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.

Rosario Adán Yâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo a1 mes de Octubre del año dos mil
veintitrés.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de

Asesor Juridico de este Tribunal, colrespondiente al mes de

Octubre del año dos mil veintitrés.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y d.e

Gestión que presenta el Licénciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en slr carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Ctuz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Aríza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Octubre del año dos mil veintitrés.
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62.8I Magistrado Guillermo Arroyo Ctuz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
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TJA Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Octubre del

año dos mil veintitrés.

63. Asuntos Generales.

64. Aprobación y dispensa de |a lectura, en su caso, del Acta de la

SeiiOn Ordinaria número treinta y nueve del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día quince

de Noviembre del año dos mil veintitrés'

Sin mâs por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideraciÓn.

t}E JIJSTICIA ADIi,IINISTRATIVA

t)EL ESTADO DE I',iORELOS

PRESIDENCIA
Arroyo Cntz
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